COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE DE MERCANCIAS
EXAMEN TIPO TEST, CONVOCATORIA 28-11-2015

PREGUNTA 1
¢Quién es el arrendador en el contrato de arrendamiento de cosas?

A) L.a persona que recibe el bien arrendado.

B) La persona que usa e! bien arrendado.

C) La persona que se compromete al pago de! arrendamiento.
D) La persona que cede Ia cosa a otro para su uso o disfrute.

PREGUNTA 2

¢ Qué caracteristicas tiene el contrato de compraventa?
A) Consensual, unilateral y oneroso.

B} Piblico, consensual y atipico.

C) Consensual, bilateral y oneroso.

D) Formal, real y oneroso.

PREGUNTA3

¢ Qué puede ser objeto de contrato?

A) Cosas solamente.

B) Cosas y servicios.

C) Servicios, exclusivamente.

D) Cosas que estén fuera del comercio.

PREGUNTA 4
¢Cudles son los elementos esenciales del contrato?

A} Consentimiento, objeto y causa.

3) Consentimiento, forma escrita y contraprestacién.
C) Consentimiento y causa.

D) La cosa y el precio.

PREGUNTAS
¢Cual es la obligacion fundamental del depositario?

A) Conservar la cosa segun la reciba.

B) Pagar las reparaciones de'la cosa depositada.

C) Usar la cosa depositada.

D) Pagar el alquiler del lugar en que se realiza el depdsito,

PREGUNTA G

¢Es la carta de porte el documento en que se materializa el contrato de transporte?
A) Si.

B) Si, pero sdlo en los transportes en que intervienen operadores de transportes.
C) Si, pero solo en los transportes internacionales.

D) No.

PREGUNTA 7
L.a responsabilidad por las infracciones a lo dispuesto en la Ley sobre tréfico, circulacion de vehiculos a

motor y seguridad vial, cometidas durante la realizacién de un transporte de mercancias, recaera

directamente:
A) en el porteador.

B) en el cargador.
C) en el cargador y porteador, como en los excesos de peso.

D) en el autor del hecho en que consista la infraccion.



PREGUNTA 8
¢ Por qué se dice que el contrato de transporte de mercancias es consensual?

A) Porque se perfecciona con la entrega de la mercancia.
B) Porque se perfecciona con el mero consentimiento.
C) Porque surge o nace con la constancia por escrito en el albaran, nota de carga o carta de porte

D) Porque se perfecciona con el pago de los portes.

PREGUNTAS
En un fransporte nacional de mercancias por carretera, jen cuadl de los casos que se enumeran a

continuacion sera responsable el transportista?

A) Empleo de vehiculos abiertos, sin pacto previo entre las partes.

B) Ausencia o deficiencia en el embalaje.

C) Insuficiencia o imperfeccién de las marcas o inscripciones de los bultos.
D) Transporte de animales vivos.

PREGUNTA 10
LA quién correspondera el pago de la prima de reembolso en un transporte nacional de mercancias por

carretera, cuando éste se efecttia a portes debidos?
A) Al destinatario.

B) Al remitente.

C) Al fransportista.

D) No se paga tal prima.

PREGUNTA 11
iCuando prescribe la posibilidad de reclamar o ejercitar una accién ante fas Juntas Arbitrales de

Transporte?
A) En los mismos plazos en que procederia si se tratara de una accion judicial.

B) Alos 3 meses.
C) A los 2 meses desde la celebracion del contrato de transporte.
D) A los 6 meses desde la celebracion del contrato de transporte.

PREGUNTA 12

La pérdida de la carta de porte en un transporte de mercancias sujeto al Convenio CMR, ¢afectaria a la
validez del contraio?

A) No afecta a la existencia ni a la validez del contrato de transporte.

B) Si e afecta, pues es imprescindible para dejar constancia de la propia existencia del contrato de

transporte internacional.
C) Si le afecta y obliga a la inmediata detencién de los vehiculos, ya que no pueden circular sin dicha

carta de porte.
D) Si le afecta, y supondra considerar que el transporte tiene caracter de nacional.

PREGUNTA 13
Segun el Convenio CMR, jel transportista puede aducir defecto de los vehicuios por él utilizados para

axonerarse de responsabilidad?

A) Si, pues una averia en el medio de transporte es una causa legal de exencién de responsabilidad del
iransportista.

B) Si, cuando la averia del vehiculo sea causa Unica del dafio a la mercancia.

~ C) No puede aducir dicha causa.
D) Sf, cuando la averia del vehiculo no es causa Unica del dafio a la mercancia.

PREGUNTA 14
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, si el remitente entrega al transportista una

mercancia peligrosa sin comunicarle tal circunstancia ni hacerlo constar en la carta de porte, 4qué puede

hacer el transportista?

A) Destruirla.

B) Descargarla.

C) Convertirla en inofensiva.

D) Las tres respuestas anteriores son correctas.



PREGUNTA 15
En un transporte sucesivo de mercancias por carretera sometido al Convenio CMR, si un tribunal

determina la cantidad a pagar en caso de pérdida de la mercancia y el transportista que efectia el pago
repite contra todos los demas porteadores al no poderse determinar quién fue el causante de la pérdida,
(podran estos promover discusion sobre el hecho de que la indemnizacion haya sido pagada?

A} Si, en todos los casos.

B) 81, pero sdio si la reclamacion se efectiia a través del tribunal que dicté la sentencia.

C) No, siempre que los demds transportistas hayan sido informados del proceso y hayan podido intervenir

en el mismo.
D) No, en ningun caso.

PREGUNTA 16

¢Qué libros son obligatorios para todos los empresarios mercantiles?
A) Libro Diario y Libro Mayor.

B) Libro de inventarios y Balances.

C) Libro Diario y Libro de Inventarios y Cuentas Anuales.

D) Libro Mayor, Libro Diario y Libro de Inventarios y Cuentas Anuales.

PREGUNTA 17
¢Qué causa no da lugar a la disolucion de una sociedad colectiva?

A) La muerte de un socio.
B) £ cumplimiento del término de duracion fijado, si lo hay.

C) La falta puntual de beneficios.
) La apertura de la fase de liquidacion en el concurso de cualquiera de los socios.

PREGUNTA 18
¢Qué es la junta general en una sociedad anonima?

A) La reunién de fundacidn de Ia sociedad.
B) Una reunién de acreedores.

C) Una reunion de socios.

D} La reunién de los obligacionistas.

PREGUNTA 19
¢, Por qué causa debe disolverse obiigatoriamente una sociedad anénima?

A) Por la imposibilidad de realizar el fin social.

B} Por la falta de beneficios en dos ejercicios consecutivos.
C) Por {a peticion del 15% de los socios.

D) Por todas las causas anteriores.

PREGUNTA 20
¢Quée consideracion tendran las participaciones en una sociedad de responsabilidad limitada?

A) Tendran el caracter de valores.

B) Podran denominarse acciones.

C) Podran denominarse obligaciones.
D) Son indivisibles.

PREGUNTA 21 .
¢ El deudor tiene algtn plazo para solicitar la declaracion de concurso?
A} No existe plazo para esta solicitud, pero debe presentarla en cualquier momento siempre que sea

anterior a la solicitud de los acreedores,

B) Dentro de los 6 meses siguientes a la fecha en que hubiera conocido su insolvencia,
C} No existe obligacion para presentar esta solicitud,

D) Dentro de los 2 meses siguientes a la fecha en que hubiera conocido su insolvencia.



- PREGUNTA 22
Cuando en actuaciones por delitos contra el patrimonio-y contra el orden sociogconomico se manifiesten

indicios de estado de insolvencia de algGn presunto responsable penal y de que existan varios
acreedores, ¢cual serd la actuacion del Ministerio Fiscal?

A) Instara del Juez que conozca de la causa la comunicacion de los hechos al Juez de lo mercantii con
competencia territorial para conocer del concurso del acreedor.

B) Instara del Juez que conozca de la causa la comunicacién de los hechos a los acreedores cuya
identidad resuite de las actuaciones penales en curso.

C) No debe intervenir en este proceso.

D} Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 23

A la solicitud de declaracion de concurso. , Qué documentos se acompaiiaran?

A) Si el deudor fuera persona casada, indicara el régimen econdmico del matrimonio.
B) Inscripcidn en el Registro Mercantil.

C) Declaracion de concurso def deudor.

D) Todos los documentos anteriores son necesarios.

PREGUNTA 24

¢ Qué son los créditos subordinados?

A) Los créditos por multas y demas sanciones pecuniarias.

B) Las cantidades correspondientes a retenciones ftributarias debidas por el concursado en cumplimiento
de una obligacion legal.

C) Los creditos garantizados con hipoteca legal,

D) Las cantidades correspondientes a retenciones de Seguridad Social debidas por el concursado en

cumplimiento de una obligacion legai.

PREGUNTA 25

¢ Qué consecuencia conlflevara el incumplimiento de los trabajadores de las obligaciones legales en
materia de prevencion de riesgos?

A) Tendra la consideracion de incumplimiento laboral, y puede ser sancionado por el empresario.

B) Liberara al empresario del cumplimiento de su deber en esta materia.

C) Tendra la consideracion de incumplimiento laboral, sin que pueda ser sancionado por el empresario,
pero el nspector de Trabajo si podria sancionarle.

D) No se considerara comao incumplimiento laboral.

PREGUNTA 26
A efectos de asistencia sanitaria, si el empresario ha incumplido sus obligaciones legales de afiliacion y/o

alta y cotizacién, ;en qué situacion se encuentran los trabajadores del Régimen General de la Seguridad
Social?

A) Se encueniran que pierden todos sus derechos.

B) Se encuentran en situacion de aita transitoria.

C) Se encuentran en situacion de alta presunta o de pleno derecho.

M) Se encuentran en situacion de baja.

TEEGUNTA 27

LA quiénes obliga un convenio colectivo en su aplicacion?

A) A todos los trabajadores y empresarios incluidos en el ambito de aplicacion durante toda la vigencia del
convenio.

B) Atodos los trabajadores que lo hubieran votado.

C) A todos los empresarios y trabajadores del pais.

D) A todos los firmantes del acta de constitucion.

PREGUNTA 28
En un convenio que no sea de ambito sectorial, 4 cual es el nimero maximo de miembros, por cada parte,

que pueden formar ta mesa negociadora?
A) 12 personas.

B) 13 personas.
C) 10 personas en las empresas de menos 200 trabajadores y 25 en las que superen esta cifra,

D) £l que determine el propio convenio.



PREGUNTA 29

¢ Cual de las causas siguientes no se considera falta grave y culpable del trabajador para merecer el
despido disciplinario?

A) Fumar durante el trabajo.

B) Disminucion continuada y voluntaria en el rendimiento de trabajo normal ¢ pactado.

C) Embriaguez habitual que repercuta negativamente en el trabajo.

D} La indisciplina o desobediencia en el trabajo.

PREGUNTA 30
¢ Como han de celebrarse los contratos de trabajo a tiempo parcial?

A) De palabra, presumiéndose validos por el tiempo y condiciones establecidas por las partes.
B) Por escrito.

C) Por escrito o de palabra.

D} Segln lo decidan las partes.

PREGUNTA 31
Segun el Reglamento (UE) 165/2014, ¢el conductor debe indicar en la hoja de registro del tacografo el

nimero de matricuia del vehicufo?

A) Si, pero solo si se trata de vehiculos articulados y debe figurar también el de la cabeza tractora y el del
semirremolque.

B) Si, en todos los casos.

C) SI, pero solo si hay un cambio de vehiculo,

2} No, pues no es un dato imprescindible.

PREGUNTA 32

Cuando sean dos las personas que se aiternen en la conduccion de un vehiculo obligado a llevar
instalado un tacégrafo digital:

A) cada uno de ellos debera utilizar su propia tarjeta.

B) los dos conductores utilizaran la misma tarjeta.

C) el vehiculo necesariamente debera disponer de dos aparatos tacégrafos.

) un conductor utilizara una tarjeta y el ofro una hoja suplementaria.

PREGUNTA 33

sSon los empresarios del transporte sujetos pasivos del IVA?
A) Si.

B) Si, pero sélo en algunos casos.

C) 81, solo si son personas juridicas.

D} No, nunca.

PREGUNTA 34
¢ Cudles son los tipos impositivos del Impuesto sobre el Valor Aftadido aplicables al transporte?

A) El 6% para mercancias y el 16% para viajeros.

B) El 10% para viajeros y el 21% para mercancias.
C) kil 8% para viajeros y el 18% para mercancias.

D) El 21% tanto para mercancias como para viajeros.

PREGUNTA 35
¢ Cual es el porcentaje aplicable para la determinacién de la cuota trimestral del impuesto sobre el Valor

Anadido para la actividad de transporte de mercancias por carretera en el régimen especial simplificado?

A) El 9%,
B) EI 8%.
C) EI 6%.
D) Ef 5%

PREGUNTA 36
¢, Qué dias se tiene de plazo en el régimen general del IVA para presentar las declaraciones trimestrales?

A) Los 20 primeros dias del mes siguiente al trimestre.

B) Cualquier dia del mes siguiente al trimestre.

C) Cualquier dia del trimestre al que corresponda la declaracion.

D) Los 20 primeros dias del mes siguiente al trimestre, excepto la del Gitimo trimestre, para la que se

ampiia el plazo hasta el 30 de enero.



PREGUNTA 37

¢ Qué grava el-impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?

A) Las rentas del trabajo personal y las del capital mobiliario, exclusivamente.

B) Las rentas del trabajo personal, las del capital mobiliario y del capital inmobiliario, exclusivamente.

C) Las rentas del trabajo personal y las de actividades profesionales, empresariales y artisticas,
exclusivamente.

D) Las rentas del trabajo personal, capital mobiliario, capital inmobiliario, actividades econdémicas y las

ganancias y perdidas patrimoniales.

PREGUNTA 38

¢A quién es aplicable el régimen de estimacion objetiva en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Fisicas?

A) Al empresario individual, persona fisica.

B) A las sociedades de garantia reciproca.

C) A las sociedades andnimas.

D) A las sociedades de responsabilidad limitada.

PREGUNTA 39
De las opciones siguientes, ¢cudles forman parte de fos modulos a cuantificar en el método de estimacion

objetiva del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas en el caso de la actividad de transporte de
mercancias por carretera?

A) El personal asalariado.

B) La longitud de los vehiculos.

C) La masa maxima autorizada de los vehiculos.

D) Todas las anteriores.

PREGUNTA 40
:Qué gasto no tendra la consideracion de deducible para la determinacion del rendimiento neto de la

actividad de transporte en el sistema de estimacién directa del IRPF?
A) Las sanciones tributarias.

B) La amortizacion del vehiculo afecto a ta actividad.

C) E! combustible del vehiculo afecto a {a actividad.

D} Todas las anteriores son verdaderas,

PREGUNTA 41
+Como podra realizarse el pago de la deuda tributaria correspondiente al Impuesto sobre Sociedades?

A) Mediante la entrega de bienes inmuebles de la empresa.

B) Mediante la entrega de dinero, exclusivamente.

C) Mediante la entrega de bienes integrantes del Patrimonio Historico Espafiol.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 42
&Qué grava el Impuesto sobre Actividades Economicas?
A} 1 2 venta de productos recibidos en pago de servicios profesionales.

B) &l

i ejercicio empresarial y se paga al Estado.
2y P ¢jercicio empresarial y se paga al ayuntamiento.
D) La apertura del local comercial.

PREGUNTA 43
¢ Qué hay que tener en cuenta para Ia determinacion de la cuota minima municipal en el Impuesto sobre

Actividades Econdmicas en el caso de la actividad de transporte de mercancias por carretera?
A) El nimero de ruedas de los vehiculos.

B) Los conductores que vaya a tener un vehiculo.

C) El nimero de vehiculos y su capacidad de carga.

D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

PREGUNTA 44
;. Qué tipo de acto es el protesto de una letra de cambio?

A) Mercantil.

B} Notarial.

C) Judicial.

D) Administrativo.



PREGUNTA 45
¢Como debe considerarse el Leasing?
A) Como una venta a plazos de bienes muebles.

B) Como un préstamo.
C) Como una figura que sirve para financiar la adquisicion de ciertas cosas.

D) Como un arrendamiento sin opcion a compra.

PREGUNTA 46

£Qué es un contrato de factoring?

A) Es un medio de financiacién de empresas.
B) Es un contrato de arrendamiento.

C) Es un medio para vender bienes.

D) Es un medio de pago.

PREGUNTA 47
¢Cual es, como regla general, la duracion del ejercicio contable en las empresas?

A) Anual, coincidiendo con el afio natural.

B) Semestrali.

C) Trimestral, coincidiendo con los balances de comprobacion.
D} Mensual.

PREGUNTA 48
En el marco de la seleccion de inversiones, ¢cémo se puede definir la rentabilidad?

A) L.a capacidad de generar excedente en un proyecto de inversion.

B} La capacidad de incrementar el ntimero de clientes en una empresa.
C) La capacidad de incrementar el volumen de ventas de la empresa.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 49

¢{Qué es la presupuestacion?

A) Se trata de un instrumento para ayudar a cumplir con los objetivos de la pianificacion.

B) Es un modo de cuantificar los objetivos planificados.

C) Es el resultado de cifrar de forma cuantitativa un plan de actuaciones en los diferentes cam pos de fa

gestién empresarial.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 50
¢Supone algtn tipo de ventaja la introduccion del presupuesto en el ambito de la gestion de la empresa?

A) Si, ya que es una forma de interrelacionar toda la organizacion de la empresa.
B) No, debido a que el presupuesto es un instrumento de controli.

C) No, porque implica subjetividad en la toma de determinadas decisiones.

D) No supone ventajas, tan soélo inconvenientes.

PREGUNTA 51

¢La cotizacion a la Seguridad Social por las cuotas de la empresa, qué tipo de coste sera?
A) Variable.

B) Indirecto.

C) De capital.

D) De operacion,

PREGUNTA 52

¢Cual de los siguientes gastos no pertenece al centro de coste del espacio?
A} Alquileres.

B) Amortizacién de edificios.

C) Material de oficina.

D) Seguro.

PREGUNTA 53
Los gastos comerciales, ¢ qué tipo de coste es?
A) Directos, porque son necesarios para el desarrollo de la actividad.
B) Indirectos, porque resultan dificiles de imputar a un servicio concreto,
C) Indirectos, porgue son dificiles de calcular.
D) Indirectos, porgue algunos comerciales no estan en plantilia.
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PREGUNTA 54
(,Como afectara al asegurador ia falta de comunicacién de un siniestro por parte del asegurado, si el

asegurador no ha tenido conocimiento del mismo por otros medios?

A) Podra reclamar dafios y perjuicios derivados de la falta de comunicacion.

B) Quedard liberado de su obligacion, aunque no haya concurrido dolo o falta grave del asegurado.

C) No tiene ninguna consecuencia porque el asegurador esta obligado a proveerse de medios para

conocer los siniestros que acaezcan.
D) No abonara indemnizacién alguna si no le es reclamada por el asegurado.

PREGUNTA 55

¢ Qué personas privadas pueden ser aseguradores?

A) Cualquier persona fisica o juridica sin mas requisitos.

B) Cualquier persona fisica o juridica debidamente inscrita en el Registro de Aseguradores y, si son
personas juridicas, que revistan la forma de sociedad andnima, mutualidad de seguros o cooperativa.

C) Solamente las personas juridicas debidamente autorizadas y que revistan la forma de sociedad
anénima, mutua, cooperativa o mutualidad de prevision social.

D) Cualquier persona juridica inscrita en el registro correspondiente.

PREGUNTA 56

Ademas de las indicaciones minimas, ;qué se especificara en una poéliza flotante?
A) El concepto, solamente.

B) Unicamente la suma asegurada,

C) Exclusivamente el vencimiento de ias primas.

D) La forma en que debe hacerse |a declaracion del abono.

PREGUNTA 57
Si el contenido de la pdliza difiere de la proposicion de segurc 0 de las clausulas acordadas y no se

reclama en el plazo establecido, ¢ gué documento tiene validez?
A) La proposicion de seguro.

B) Las clausulas.

C) La pdliza.

D) Segtin los casos.

PREGUNTA 58
A qué tipo de transporte se aplicara el contrato de seguro de transportes terrestres?

A} Al transporte por carretera, exclusivamente.
B) Al transporte aéreo, exciusivamente.

C) Al transporte maritimo y ferroviario.

D) A cualquier forma de transporte terrestre.

PREGUNTA 59

¢ Qué riesgos cubren los principales seguros especificos que el almacenista-distribuidor contrata?
A) Accidentes, manipulacion, rébo e incendio.

B) Responsabilidad civil, incendio, robo y transporte.

C) Deficiencias ocultas de las mercancias.

D) Responsabilidad civil y lucro cesante.

PREGUNTA 60

Conforme al término DAP {Delivered At Place) de los Iincoterms:

A) El vendedor ha cumplido su obligacién de entregar la mercancia una vez ésta ha sido puesta a
disposicion del comprador en el lugar convenido en destino.

B) El vendedor cumpie la obligacién cuando entrega la mercancia, no despachada de aduanas, en el

mueile del puerto de destino.
C) El vendedor ha cumplido la obligacién cuando entrega la mercancia a bordo del buque en el puerto de

destino.
D) El comprador asume el pago de los derechos de la aduana de importacion.



PREGUNTA 61

¢Cual es la norma que establece las exigencias en materia del acceso a la profesion de transportista por
carretera? '
A) La Ley 15/20009.

B) La Ley de Carreteras.

C) La Ley de Seguridad Vial.

D) La Ley 16/1987, de Ordenacion de los Transportes Terrestres, modificada por la Ley 9/2013, de 4 de

julio.

PREGUNTA 62
¢ Coémo se realiza el visado de las autorizaciones de transporte?

A) Se efectlia mediante un sello que justifica su visado.

B) Dara lugar a la expedicion de una nueva tarjeta, que sustituird a la correspondiente al periodo
inmediatamente anterior.

C) Se efectia simplemente mediante anotacion en el Registro General de Empresas Transportistas.

D) Dara lugar a la expedicién de una tarjeta provisional, que se cambiara por una definitiva en el plazo de

seis meses,

PREGUNTA 63
En la realizacion del visado periocdico de autorizaciones de transporte de mercancias, ;qué plazo se

concede para aportar otro vehiculo, visando entre tanto la autorizacion y el resto de copias, cuando no se
puede acreditar la disponibilidad de alguno de los que se poseia porque ha sufrido un accidente que lo ha
inhabilitado definitivamente?

A) 3 meses,

B) 6 meses.

C) 8 meses.

D) 9 meses.

PREGUNTA 64
Cuando el solicitante de una nueva autorizacién de transporte publico de mercancias sea una persona fisica,

¢debera acreditar, aparte de otros requisitos, que cuenta con el certificado de competencia profesional?

A) S, pero tiene sels meses para obtenerlo.

B) Si, pero tiene tres meses para obtenerio.

C) Si, y debera acreditarlo en el momento de solicitar ia autorizacion.

D) No es necesario, pues puede contratar a otra persona que tenga el certificado.

PREGUNTA 65
La catalogacion de ciertos servicios de transporte internacional de mercancias por carretera como

liberalizados:
A) es homogeénea en todos los paises de Europa Occidental, al haberse firmado un acuerdo internacional

sobre la materia.

B) varja segln los convenios bilaterales o multilateraies entre los diferentes paises.

C) Los servicios liberalizados son siempre los mismos en todos los casos, pues se determinan en razén
del tipo de vehiculo y de las mercancias que se transportan.

D) Solamente estan liberalizados los transportes en zona fronteriza,

PREGUNTA 66
¢Como se distribuiran entre las empresas que las hubieran solicitado las autorizaciones multilaterales
CEMT?

A) Libremente y sin sometimiento a cupos.
B) Por un nimero equivalente a la mitad de los vehiculos que tenga inscritos la empresa en el RETIM,

C) Se mantendra a cada empresa el nimero de autorizaciones que tuviera asignadas el 1 de enero del

afo anterior y que hubieran sido utilizadas debidamente.
D) Se atendera a la dimension de la empresa en funcion del nimero de vehiculos, exclusivamente.

PREGUNTA 67
¢Cuat de Jos transportes que se enumeran a continuacion hay que realizarfo al amparo de una licencia

comunitaria, por no estar liberalizado?

A) Transporte postal realizado en régimen de servicio piblico.

B) Transporte privade complementario, cuando se cumplen las circunstancias requeridas.
C) Transporte publico en vehiculo pesado.

D) Los transportes de vehiculos accidentados o averiados.

9



PREGUNTAG8 . : _ , : ,
En cuanto a la afectacion de disponibilidades en funcion de la demanda, ;qué método podemos utilizar
para hallar una solucion inicial factible?

A) Método del coste corriente.

B) Método de la escalada.

C) Método aproximado de Vogel.

D) Cualquiera de los tres anteriores es correcto.

PREGUNTAB9

¢ Es siempre valido el estandar de ocupacion de un aimacen?
A) Si, siempre,

B) Si, siempre que el aimacén esté completo.

C) No.

D) Depende del tamafio del almacén.

PREGUNTA 70

¢ A quién correspondera la responsabilidad por la infraccién de exceso de peso por gje?
A) Al transportista.

B) Al cargador.

C) Al transportista y al cargador.

D) A quien hubiera realizado o dado las érdenes para la estiba a bordo del vehiculo.

PREGUNTA 71
. Qué calificacion tendria la infraccion consistente en realizar transportes de productos alimenticios, o

mercancias perecederas, cargando productos que necesiten regulacion de temperatura durante el
transporte a una temperatura distinta de la exigida durante el mismo?

A) Muy grave.

B) Muy grave o grave, segun los casos.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve,

PREGUNTA 72

. Como se sancionaran fas infracciones muy graves?
A) Con multa de 1.000 a 15.000 euros.

B) Con multa de 1.001 a 6.000 euros.

C) Con multa de 1.500 a 25.000 euros.

D) Con multa de 1.501 a 50.000 euros.

PREGUNTA 73
Los vehiculos del tipo gondola son los més adecuados para el transporte de:

A) vehiculos pesados o maquinaria.
B) vehiculos ligeros.

C) aceros y chatarra.

D) mudanzas.

PREGUNTA 74
.Con qué periodicidad hay que pasar ia inspeccién técnica de un camion de mas de 3,5 toneladas de

masa maxima autorizada que tenga 11 afios de antigiiedad?
A) Trimestralmente.

B) Anuaimente.

C) Bienalmente.

D) Semestraimente.

PREGUNTA75 :
¢ Esta permitida la circulacién de vehiculos equipados con tubos resonadores en el escape?

A) Si, pero sdlo para vehiculos matriculados antes del afio 2010.

B) Si.

C) Si, pero sblo en vehiculos con una masa maxima autorizada de 3.500 kilogramos.
D).No.
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PREGUNTA 76

¢Cual es el sistema de transporte intermodal carretera/ferrocarril utilizado en USA, debido al mayor galibo
de sus ferrocarriles?

A) Sistema UFR.

B) Sistema Piggy-Back.

C}) Sistema MC-22.

D) Vagones portarremolques.

PREGUNTA77

¢;Qué es la red TECO?

A) Red de trenes expresos de contenedores.
B) Red de buques portacontenedores.

C) Terminal de contenedores en régimen TIR.
D) Terminal espafiola de contenedores.

PREGUNTA78

¢ Qué término se usa para referise a la intervencion en un Unico contrato de transporte de dos o mas
transportistas que ejecutan trayectos parciales de! mismao?

A) Transporte multimodai.

B) Transporte sucesivo.

C) Transporte de superposicion.

D) Transporte complementario.

PREGUNTA 79

Segln la normativa ADR, ;,qué equipamiento debe tener a bordo cada miembro de fa tripulacién del
vehiculo?

A) Un chaleco fluorescente.

B} Un aparato de alumbrado portatil.

C) Un par de guantes de proteccion.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 80

(EN qué casos debera efectuarse una inspeccion extraordinaria del depésito 0 sus equipos destinados al
transporte de mercancias peligrosas por carretera?

A) Cuando se haya producido una reparacion que haya afectado a su seguridad.

B) Cuando se haya producido un accidente que haya afectado a su seguridad.

C) Cuando se haya producido una modificacion que haya afectade a su seguridad.

D) En los tres casos anteriores.

PREGUNTA 81
Cuando en un transporte de mercancias peligrosas por carretera intervenga un operador de transportes,

¢ de quién se recabara la decumentacion obligatoria?

A) Del consejero de seguridad de la empresa transportista.
B) Del cargador.

C) Del fabricante.

D) Del expedidor.

PREGUNTA 82
¢ Existe alguna diferencia entre un vehiculo refrigerante y uno frigorifico?
A) Si, pues el refrigerante no dispone de equipo de produccion mecanica de frio o de absorcion de calor y

el frigorifico, si.

B) No, pues los dos tipos son isotermos.

C) No, pues ambos disponen de equipos de produccion de frio.

D) No, pues ambos disponen de paredes de mas de 45 milimetros de espesor.
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PREGUNTA 83
Seglin la normativa relativa -a la proteccion de los animales vivos durante su transporte, ¢qué es

necesario cumplir en lo referente a la documentacién que permita determinar su procedencia y otras

circunstancias?
A) Es necesario que la documentacién se muestre al transportista a la salida, quedando en poder del

cargador o expedidor.

B) Es necesario que la documentacion sea enviada al lugar de destino para poder recibir a los animales.
C) Es necesario que la documentacion acomparie a los animales durante todo el trayecto.

D) No es una documentacion que afecte al transportista, sino al cargador y consignatario y, en
consecuencia, debe permanecer en poder de los mismos.

PREGUNTA 84
Seglin la normativa relativa a la protecciéon de los animales vivos durante su transporte, ¢en cual de las

situaciones que se citan a continuacion pueden los animales viajar juntos?
A) Especies por naturaleza hostiles entre si. _

B) Los machos y hembras sexualmente maduros.

C) Verracos reproductores adultos.

D) Las hembras con las crias que amamanten.

PREGUNTA 85

¢ Qué vehiculos deben tener limitador de velocidad?

A) Todos los destinados al transporte de mercancias.

B) Los vehiculos de motor destinados al transporte de mercancias con masa maxima autorizada no

superior a 3,5 t.
C) Unicamente los destinados al transporte internacional, aunque sean ligeros.
D) Los vehiculos de motor destinados al transporte de mercancias con masa maxima autorizada superior

a3bt

PREGUNTA 86

En el caso de una herida arterial sangrante en el brazo de un accidentado, ¢donde se aplicara la presion
directa?

A) Por encima del codo.

B) En la mano.

C) En la mufieca.

D) En la zona radial media.

PREGUNTA 87
Si se sospecha de una lesioén en la columna vertebral en un accidentado que sélo manifiesta rigidez y

dolor de cuello:

A) se le inmovilizara la cabeza, si es necesario con nuestras manos, todo el tiempo que haga falta.
B) hay que situar a la victima boca abajo.

C) se debe colocar al lesionado acostado sobre su lado derecho.

D) no es necesario hacer nada si no tiene mareos.

PREGUNTA 88

. - -ofial de "transitabilidad en tramo o puerto de montafia" con el panel 1 en blanco y la expresion
"abierto" indica:

A) carretera intransitable.

B) puerto transitable con restricciones.

C) carretera transitable para todos los vehiculos sin restriccion.

D) carretera transitable sélo para turismos y motocicletas sin restriccion.

PREGUNTA 89

2 Quién edita en Espafia el Mapa Oficial de Carreteras?

A) Distintos organismos publicos y entidades privadas colaboradoras.
B) La Direccion General de Tréfico.

C) Las Comunidades Autonomas.

D) El Ministerio de Fomento.
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PREGUNTA S0

¢, Que Directiva Europea protege a los trabajadores asalariados en caso de insolvencia del empresario?
A) Directiva 87/164/CEL del Consejo. '
B) Directiva 2002/74/CE del FParlamento Europeoc y del Consejo.

C) Directiva 2008/94/CE del Parlamento Europeo y del Consejo.

D) No existe ninguna Directiva Comunitaria que regule este tema.

PREGUNTA 91
;Queé tipo de vehiculos de transporte de mercancias se pueden conducir sin cumplir los reguisitos de

cualificacion inicial y formacién continua de los conductores (CAP) prevista en el Real Decreto
1032720077

A} Los vehiculos de hasta 7.500 kilogramoes de MMA.

B) Los vehiculos de hasta 3.500 kilogramos de MMA.

C) Los vehiculos de hasta 5.000 kilogramos de MMA.

D) Los vehiculos de hasta 6.000 kilogramos de MMA.

PREGUNTA 92
.Qué fecha limite se aplica a los conductores exentos de la cualificacién inicial del CAP para efectuar su

primer curso de formacion continua, si su permiso de conducir, de clase C1, terminaen 9 o en 07

A) 10 de septiembre de 2014,
B) 10 de septiembre de 2015,
C) 10 de septiembre de 20186.
D) 10 de septiembre de 2017.

PREGUNTA 93
Segun el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¢ cuai es la duracion

de ios cursos de formacion continua®?
A} 280 horas.

B) 140 horas.

C) 100 horas.

) 35 horas.

PREGUNTA 94
Los transitarios, en el ejercicio de sus funciones de intermediacion y organizacion de los transportes

internacionales, ;qué actividades podran realizar?
A} Cumplir las formalidades administrativas ligadas al transporte internacional o al régimen de transito

aduanero.
B) Depositar o almacenar mercancias procedentes o destinadas al transporte internacional o en régimen

de transito aduanero.
C) Contratar la realizacion de los portes, con las empresas de transporte.
D} Las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 95

. Qué valor tienen los titulos de garantia individual utilizados en el régimen de transito comunitario?
A) 56.000 euros.

8) 7.000 euros.

C) 10.000 euros.

D) 12.000 euros.

PREGUNTA 96
¢ Qué responsabilidad tendran los socios de una sociedad de responsabilidad limitada sujeta al régimen

de formacién sucesiva, si la sociedad es liquidada y su patrimonio no alcanza para atender al pago de

todas sus obligaciones?
A) Ninguna, pues su responsabilidad se limita al capital social con el que se constituyd la sociedad.

B) Deberan responder del desembolso de la cifra de capital establecido como minimo por la ley.

C) Deberan responder de todas las deudas que haya contraido la sociedad.
D) Deberan responder de todas las deudas que haya contraido la sociedad, si derivan de acuerdos que

ellos hayan respaldado con su voto.
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PREGUNTA 97 : : : : . : _
¢ Pueden constituirse sociedades de responsabilidad limitada con un capital social infertor a 3.000 euros?

A) No, en ningin caso.

B) Siempre que se desee, porque este tipo de sociedades ho tiene establecido un capital social minimo.
C) Sdlo si la sociedad es unipersonal.

D) Sélo si la sociedad se sujeta al régimen de formacion sucesiva.

PREGUNTA 98
La aportacion obligatoria al capital social de la cooperativa exigible a los socios con vinculacion temporal

no podra superar.

A) el 25% de la exigida a los socios de caracter indefinido.
B) el 20% de la exigida a los socios de caracter indefinido.
C) el 15% de la exigida a los socios de caracter indefinido.
D) el 10% de la exigida a los socios de caracter indefinido.

PREGUNTA 99
i Cual es la deduccion aplicable en la cuota integra del Impuesto sobre Sociedades por el incremento de

fa plantilla de trabajadores discapacitados con discapacidad igual o superior al 33% e inferior al 65%7
A) 10.000 euros por cada persona/afio de incremento.

B) 9.000 euros por cada personafafio de incremento.

C) 6.000 euros por cada personafafio de incremento.

D) 5.000 euros por cada persona/afio de incremento.

PREGUNTA 100

iLos transportes de mercancias por carretera deberan documentarse en algun documento de control
administrativo?

A) Si, todos, tanto publicos como privados.

B) No es obligatorio documentar el transporte de mercancias por carretera.

C) Sdlo deben decumentarse los transportes efectuados en vehiculos pesados.

D) Deben documentarse los transportes publicos de mercancias.
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